

**భార్యను హతమార్చిన భర్త అరెస్ట్**

తొర్రూరు, నవంబర్ 6 : భార్యను హతమార్చి, ఆత్మహత్యగా చిత్రీకరించిన భర్తను పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. డీఎస్పీ వెంకటేశ్వరబాబు కథనం ప్రకారం.. దంతాలపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని తూర్పుతండాకు చెందిన గుగులోత్ సారమ్మ(30)



వినరాలు వెల్లడిస్తున్న డీఎస్పీ వెంకటేశ్వరబాబు

ఈ నెల ఒకటి నుండి ఆత్మహత్యగా పాల్పడింది. భర్త, ఆత్మహత్య వేధింపులతో తన కూతురు చనిపోయిందని నెల్లెగిడురు మండలం దుర్గాభవానీ తండాకు చెందిన ఆమె తండ్రి భూకా బిచ్చా దంతాలపల్లి పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేయగా, ఎస్సై రమేశ్ బాబు కేసు నమోదు చేశారు. సారమ్మ మృతదేహాన్ని శవపరీక్ష నిమిత్తం మహబూబాబాద్ ఏరియా వైద్యశాలకు తరలించారు. పోస్టుమార్టం అనంతరం వైద్యులు ఇచ్చిన రిపోర్ట్తో అసలు నిజం బయటపడింది. సారమ్మను భర్త రాజేందర్ హతమార్చిన గుర్తించిన పోలీసులు అతడిని అదుపులోకి తీసుకుని విచారణ చేపట్టారు. తన భార్య సారమ్మ అనారోగ్యపాలై తనకు శారీరకంగా సహకరించకపోవడంతోపాటు ఆమెకు ఉన్న వ్యాధి పీల్లలకు సోకుతుందన్న అనుమానంతో గొంతు నులిమి హత్య చేసినట్లు ఒప్పుకున్నాడు. ఎవరికీ అనుమానం రాకుండా ఉర్రేసుకున్నట్లు చిత్రీకరించానని తెలిపాడు. సోమవారం రాజేందర్ను అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు.

**ఇంటి నుంచే ఓటు**

మహబూబాబాద్, నవంబర్ 6 (నమస్తే తెలంగాణ) : అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ఏర్పాట్లు చక్కచా జరిగిపోతున్నాయి. ఈ నెల 30న పోలింగ్ నిర్వహించేందుకు జిల్లా అధికార యంత్రాంగం సిద్ధమవుతున్నది. ఎన్నికల సంఘం ఈ సారి కొత్త నిబంధనలను అమల్లోకి తెచ్చింది. వృద్ధులు, దివ్యాంగులకు ఊరట కల్పించింది. 80 సంవత్సరాలు దాటిన వయోవృద్ధులు, దివ్యాంగులు ఇంటి నుంచే ఓటు వేసేందుకు అవకాశాన్ని కల్పించింది. దీనికోసం దివ్యాంగులు, వయోవృద్ధులు ఫాం-12 డి దరఖాస్తును నింపి బూత్ లెవల్ అధికారికి ఇస్తే సరిపోతుంది. ఎన్నికల రోజున అధికారులే ఇంటి వద్దకు వచ్చి వృద్ధులు, దివ్యాంగులు ఓటు వేసే అనంతరం తిరిగి తీసుకోని వెళ్తారు. జిల్లాలో వయోవృద్ధులు 6,304 మంది, దివ్యాంగులు

12,667 మంది ఉన్నారు. వీరి కోసం ఇప్పటికే అధికారులు బూత్ లెవల్ అధికారులకు దరఖాస్తులు అందజేశారు. వయోవృద్ధులు, దివ్యాంగులు దరఖాస్తులను పూరించి, సంతకం చేసి తిరిగి బీఎల్వోలకు అప్పగించాల్సి ఉంటుంది. ఎన్నికల అధికారులు వీటిని బూత్ లెవల్ గా విభజించి, పోలింగ్ రోజున ఇంటికి వచ్చే ఏ సమయాన్ని అందిస్తారు. పోలింగ్ రోజున బ్యాలెట్ పేపర్లతో ఎన్నికల అధికారులు దరఖాస్తు చేసుకున్న దివ్యాంగులు, వృద్ధుల ఇంటికి వెళ్లి ఓటు వేసే అవకాశం, తిరిగి వాటిని భద్రంగా ఎన్నికల అధికారులకు అప్పగిస్తారు. ఫాం-2 డి దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు 7 తో గడువు ముగియనుండడంతో ఇప్పటివరకు దరఖాస్తు చేసుకోని వారు వెంటనే అప్లయ్ చేసుకోవాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి శశాంక కోరారు. 80 సంవత్స

- దివ్యాంగులు, వయోవృద్ధులకు మంచి అవకాశం
- బీఎల్వోల వద్ద దరఖాస్తులు
- నేటితో ముగియనున్న గడువు
- జిల్లాలో దివ్యాంగులు 12,667 మంది, వయోవృద్ధులు 6,034 మంది..

రాలు దాటిన వయోవృద్ధులతోపాటు దివ్యాంగులు ఇంటి వద్ద నుంచి ఓటు హక్కు పొందాలంటే, భారత ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు 12 డి దరఖాస్తు తప్పనిసరిగా పొందాల్సి ఉంటుంది. ఇది పూరించిన అనంతరం బీఎల్వోలను సంప్రదించి, ఎన్నికల రోజున ఇంటి వద్ద నుంచే ఓటు హక్కును వినియోగించుకునే అవకాశం లభిస్తుంది. కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఇచ్చిన ఈ సడవకాశాన్ని వయోవృద్ధులు, దివ్యాంగులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి శశాంక కోరారు.

**పాలకుర్తిలో 'హస్త' వ్యస్తం..**

- కాంగ్రెస్లో సభ్యత్వం లేని యశస్వినిరెడ్డికి టికెట్ ఇవ్వడంపై రంగీలపోతున్న క్యాడర్
- పార్టీకి రాజీనామా చేసిన టీ-పీసీసీ ఎన్నార్ సెల్ కన్వీనర్ యర్రంరెడ్డి తిరుపతి
- ఆయనకు మద్దతుగా పాలకుర్తి నియోజకవర్గ ముఖ్యనేతల మూకుమ్మడి రాజీనామా
- టీ-పీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డికి నాయకుల లేఖ
- నేడు బీఆర్ఎస్లో చేరే అవకాశం



విలేకరులతో మాట్లాడుతున్న కాంగ్రెస్ నేత యర్రంరెడ్డి తిరుపతిరెడ్డి

జనగామ, నవంబర్ 6 (నమస్తే తెలంగాణ) : అసెంబ్లీ ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న వేళ పాలకుర్తిలో కాంగ్రెస్ పార్టీ భారీ కుదుపుకు లోబడింది. నియోజకవర్గానికి చెందిన పలువురు ముఖ్యనేతలు సోమవారం మూకుమ్మడి రాజీనామా చేస్తూ సంతకాలతో కూడిన లేఖను టీ-పీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డికి పంపించారు. ప్రాథమిక సభ్యత్వం లేని మామిడాల యశస్వినిరెడ్డికి పార్టీ టికెట్ కేటాయింపడం ఏమిటని గ్రామస్థాయి నుంచి నియోజకవర్గం వరకు కాంగ్రెస్ క్యాడర్ల రంగీలపోతున్నది. పాలకుర్తి నియోజకవర్గం నుంచి కాంగ్రెస్ టికెట్ ఆశించిన ఎన్నార్ల అనుమాంశలకు రూపొందించే కొద్దిసేపటికి నియోజకవర్గంలో పర్యటించి ఎన్నికల ప్రచారం కూడా చేశారు. ప్రవాసాంధ్రురాలుగా ఉన్న ఆమె తనకు భారత పౌరసత్వం కల్పించాలని చేసుకున్న దరఖాస్తును నిబంధనల మేరకు సిటిజన్ షిప్ ఇవ్వలేమని అధికారులు తిరస్కరించారు. దీంతో కోడలు మామిడాల యశస్వినిరెడ్డిని రంగంలోకి దింపిన రూపొందించే కొద్దిసేపటికి నియోజకవర్గంలో పర్యటిస్తూ ఎన్నికల ప్రచారం చేస్తున్న అత్యధికారి వెంట పార్టీ శ్రేణులు అంటే ముట్టనట్లుగానే వ్యవహరిస్తున్నాయి. ఇన్నాళ్లుగా నిపురుగమైన నిపులూ ఉన్న కాంగ్రెస్ ముఖ్యనాయకులు సామాజికంగా రాజీనామాలు చేస్తూ తీసుకున్న నిర్ణయం పాలకుర్తి నియోజకవర్గంలో సంచలనంగా మారింది. కనీసం ప్రాథమిక సభ్యత్వం కూడా లేని వ్యక్తికి కాంగ్రెస్ అధిష్టానం అభ్యర్థిగా నిర్ణయించి బీ-ఫారం ఇవ్వడాన్ని నిరసిస్తూ పాలకుర్తి కాంగ్రెస్ టికెట్ ఆశించిన

చిన టీ-పీసీసీ ఎన్నార్ల సెల్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ యర్రంరెడ్డి తిరుపతిరెడ్డి తీవ్ర అసంతృప్తితో పార్టీకి రాజీనామా చేసి లేఖను టీ-పీసీసీ అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డికి పంపించారు. ఆయనకు మద్దతుగా కొడకండ్ల మార్కెట్ కమిటీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ గండిపెల్లి యాకయ్య, పాలకుర్తి మండల మైనార్టీ సెల్ నాయకుడు, మాజీ కో ఆపరేటివ్ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ ఎం.డి. సలీం, తెలంగాణ ఉద్యమకారుల సంఘం జనగామ జిల్లా అధ్యక్షుడు గనగాని రాజేందర్ గౌడ్, కొరపల్లి మాజీ సర్పంచ్,

ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు ఇన్నాపత్ రవి, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు జె.రాహుల్, కొడకండ్ల మండల కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి టీ.మహేందర్ రెడ్డి, దేవరపుల మండల సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు కానాని ఎ.ప్రయ్య, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు, తొర్రూరు చెందిన అనీల్, జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకుడు అల్లం ప్రదీప్ రెడ్డి సహా పాలకుర్తి నియోజకవర్గంలోని పాలకుర్తి, కొడకండ్ల, దేవరపుల, తొర్రూరు మండలాల్లో వివిధ హోదాల్లో పనిచేసిన పలువురు ముఖ్యనాయకులు కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాజీనామా చేశారు. వీరంతా త్వరలో హైదరాబాద్ లో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేబీఆర్ సమక్షంలో గులాబీ కండువా కప్పుకోనున్నారు.

హనుమకొండ చౌరస్తా, నవంబర్ 6: భాష ప్రాధాన్యం తగ్గడమంటే.. ఆ సమాజం విలువ తగ్గడమేనని కాకతీయ విశ్వవిద్యాలయ ఉపకులపతి ప్రొఫెసర్ తాటికొండ రమేష్ అన్నారు. కాకతీయ యూనివర్సిటీలో తెలుగు శాఖ సమన్వయంతో భారతీయ భాషా సంస్థ, మైసూర్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం జరిగిన తెలుగులో పరిష్కర మూల్యాంకనం ప్రస్తావన రచనపై జరుగుతున్న ఆరు రోజుల శిక్షణ శిబిరానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. సభకు అధ్యక్షత వహించిన ఆర్ట్స్ కాలేజీ ప్రెసిడెంట్, తెలుగు విభాగం శాఖాధ్యక్షుడు ప్రొఫెసర్ బన్నా అయిలయ్య మాట్లాడుతూ తెలుగు ఒక భాష.. గొప్ప భాష అంటూ ఉండదని, అన్ని భాషలూ సమానమేనన్నారు. గౌరవ అతిథి కేంద్ర సాహిత్య అవార్డు గ్రహీత అంపశయ్య సవినీ మాట్లాడుతూ తెలుగులో పరిష్కర మూల్యాంకనం ప్రస్తావన రచనపై ఒక శాస్త్రీయమైన అధ్యయనం జరగడం మంచి విషయమన్నారు. అయితే, మాతృభాషను మార్కెట్ పోటీ విపరీతంగా ప్రభావితం చేస్తున్నదని, దీనికి మనమంతా బాధ్యులమేనన్నారు.

**ప్రతి వాహనాన్ని చెక్ చేయాలి**

జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ శశాంక



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ శశాంక, చిత్తూరులో ఎస్సీ సంగ్రామింగ్ పాటిల్

మహబూబాబాద్, నవంబర్ 6 : ఎన్నికల నిబంధనల మేరకు చెకింగ్ చేయకుండా ఏ ఒక్క వాహనాన్ని విడిచిపెట్టద్దని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ శశాంక అధికారులను ఆదేశించారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో సోమవారం ఆయన కలెక్టరేట్ లో ఎస్సీ సంగ్రామింగ్ పాటిల్తో కలిసి అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. ఎస్ఎస్సీ పర్యవేక్షణ పెరగాలన్నారు. ఒక్క వాహనాన్ని కూడా చెకింగ్ చేయకుండా విడిచిపెట్టద్దన్నారు. 24/7 నిబంధించి విధుల్లో ఉండేలా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. గ్రామల్లో లారీలు, ప్రైవేట్ వాహనాలు, లారీలు, ఆర్టీసీ బస్సులతోపాటు అంబులెన్సులను సైతం చెక్ చేయాలన్నారు. ముందుగా సెల్ నంబర్ తీసుకొని వాహనాన్ని పూర్తిస్థాయిలో చెక్ చేయాలన్నారు. సీసీ వెయిరాల పర్యవేక్షణ ఉండాలని, కెమెరాతో చెకింగ్ను పూర్తిగా వీడియో తీయాలన్నారు. గ్రామల్లో బెల్ట్ షాపులను చెక్ చేయాలని, వాహనా

లను తనిఖీ చేసి కేసులు నమోదు చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ డేవిడ్, అదనపు ఎస్సీ వెన్యూయర్, ఎంసీసీ అధికారి నర్సయ్య, ఎక్సైజ్ అధికారి కిరణ్ కుమార్, ఎన్నికల వ్యయ అధికారి ఖుర్షీద్, డోర్నకల్, మహబూబాబాద్ ఆర్డోలు పాల్గొన్నారు. దివ్యాంగులు, 80 ఏళ్ల దాటిన వయోవృద్ధులకు ఇంటి నుంచే ఓటు హక్కు వినియోగించుకునే విధంగా ఎన్నికల సంఘం వెసులుబాటు కల్పించింది. 12 డి దరఖాస్తు సమర్పించేందుకు 7వ తేదీ వరకే గడువు ఉన్నందున తప్పనిసరిగా వినియోగించుకోవాలని కలెక్టర్ శశాంక తెలిపారు.

**భాష ప్రాధాన్యం తగ్గడమంటే విలువ తగ్గడమే..**

కేయా సీసీ ప్రాఫెసర్ రమేష్ హనుమకొండ చౌరస్తా, నవంబర్ 6: భాష ప్రాధాన్యం తగ్గడమంటే.. ఆ సమాజం విలువ తగ్గడమేనని కాకతీయ విశ్వవిద్యాలయ ఉపకులపతి ప్రొఫెసర్ తాటికొండ రమేష్ అన్నారు. కాకతీయ యూనివర్సిటీలో తెలుగు శాఖ సమన్వయంతో భారతీయ భాషా సంస్థ, మైసూర్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం జరిగిన తెలుగులో పరిష్కర మూల్యాంకనం ప్రస్తావన రచనపై జరుగుతున్న ఆరు రోజుల శిక్షణ శిబిరానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. సభకు అధ్యక్షత వహించిన ఆర్ట్స్ కాలేజీ ప్రెసిడెంట్, తెలుగు విభాగం శాఖాధ్యక్షుడు ప్రొఫెసర్ బన్నా అయిలయ్య మాట్లాడుతూ తెలుగు ఒక భాష.. గొప్ప భాష అంటూ ఉండదని, అన్ని భాషలూ సమానమేనన్నారు. గౌరవ అతిథి కేంద్ర సాహిత్య అవార్డు గ్రహీత అంపశయ్య సవినీ మాట్లాడుతూ తెలుగులో పరిష్కర మూల్యాంకనం ప్రస్తావన రచనపై ఒక శాస్త్రీయమైన అధ్యయనం జరగడం మంచి విషయమన్నారు. అయితే, మాతృభాషను మార్కెట్ పోటీ విపరీతంగా ప్రభావితం చేస్తున్నదని, దీనికి మనమంతా బాధ్యులమేనన్నారు.

**నమస్తే తెలంగాణ**  
**క్లాసిఫైడ్స్**

---

**WANTED**

★ హాస్యకొండలోని ప్రముఖ లోన్స్ ఆఫీసు నుంచి పని చేయటంకు లేడి టెలికాలర్స్ కావాలను. జీతం: 10,000/-, సంప్రదించండి సెల్: 9440805391. NTW-321463

★ రామకృష్ణ గ్రామ్ (TS & AP No. 1) Hyd., VJA శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధుల సేవకు ఇంటి/వంట పని, డేజీవోర్ కొలకు వర్కర్లు (M/F) కావాలను. భో+వ+జీతం: 15-21 వేలు. ఏజెంట్లకు కమీషన్: 5,000/- Ph: 9281452833, 6281208600. NT-320535

**HMDA అప్రూవ్డ్ ప్లాటు**

★ దసరా సైఫల్ ఆఫర్! 5 గ్రా గోల్డ్ ఫ్రీ HMDA పరిధిలో ఇప్పుడే ఇల్లు కట్టుకొని ఉండటానికి తక్కువ ధరలోనే రెండు అప్రూవ్డ్ ఓపెన్ ప్లాట్స్ బ్యాంక్ లోన్, ప్యాల్డ్ రిజి: 8639545438. NT-320354

**PLOT FOR SALE**

★ దీపావళి ఆఫర్: DTCP లేఅవుట్ ఆలేరు. 9 లక్షల విలువ గల ప్లాట్ 6లక్షలకే అంతే కాకుండా మీ 6లక్షలు తిరిగి పొందే అవకాశం. సంప్ర: సెల్: 7382143246/8309782092. NTK-316678

**CHANGE OF NAME**

I, Sri. GOPU NEEL KUMAR, S/o. GOPU VIJAY KUMAR, H.No. 4-7, R/o. Peddavangara Village and Mandal, Mahabubabad, T.S.-506317, INDIA, have changed my father name VIJAYAKUMAR to GOPU VIJAY KUMAR for all purposes and for all future purposes.

**CHANGE OF NAME**

I, Smt. GOPU MAMATHA, W/o. GOPU NEEL KUMAR, D/o. B RAMA RAO, H.No 4-7, R/o. Peddavangara Village and Mandal, Mahabubabad, T.S.-506317, INDIA, due to my marriage my surname is changed "BEKKAM MAMATHA" to "GOPU MAMATHA" for all purposes and for all future purposes.

**గమనిక**

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్షణంగా విచారించు కోవలసినదిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ ఆకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

---

**నమస్తే తెలంగాణ**  
**క్లాసిఫైడ్స్**

**4 లైన్ల బ్లాక్ అండ్ వైట్ ప్రకటనల కేవలం 200/- మాత్రమే**  
**4 లైన్ల బ్లాక్ అండ్ వైట్ 4 ప్రకటనలకు కేవలం 600/- మాత్రమే**  
**ప్రతి అదనపు లైన్ కు 50/- మాత్రమే**

**ప్రకటనల విభాగం : 9182777552**

<b>HANAMKONDA</b> 9182777563 9182777618 9182777213	<b>WARANAGAL</b> 9182777556 9182777557 9182777558
---	--

**JAYASHANKAR BHUPALPALLY - 9182777559**  
**MULUGU - 9182777135**  
**MAHABUBABAD - 9182777554**  
**JANGAON - 9182777565**